

Poziv na početnu konferenciju projekta

"SMAPWORKS"

Razvoj inovacija u području Big Data i analitike socijalnih mreža u energetsom sektoru

29.01.2020., srijeda, od 11:00 do 16:00 sati

Southern Transdanubian Regional Library and Knowledge Center
7622, Pécs, Universitas u. 2/A, Hungary

Poštovani,

Izuzetno nam je zadovoljstvo pozvati Vas na početnu konferenciju projekta "SMAPWORKS" - "Razvoj inovacija kroz Big data i analitiku društvenih mreža u energetsom sektoru" (2019-LLP-06) koja će se održati u Pečuhu u Mađarskoj u prostorima Southern Transdanubian Regional Library and Knowledge Center u srijedu 29.01.2020.

Partneri iz Hrvatske i Mađarske su se ujedinili da zajedno razviju i lokaliziraju Platformu za analitiku socijalnih mreža (SMA platforma) za hrvatsko, mađarsko, češko, slovensko i slovačko tržište, te da razviju komplementarni e-trening za analizu podataka te ponude visoko vrijedne usluge konzaltinga analitike socijalnih mreža u energetsom sektoru.

Tijekom projekta neće se samo pristupiti lokalizaciji SMA platforme, nego će se razviti novi paket proizvoda i usluga koji će biti predstavljen u navedenim zemljama kroz radionice i druženja za poslovne klijente. Biti će razvijeni projektni planovi, kao i strateški dokumenti da bi se podijelile najbolje prakse korištenja analitike socijalnih mreža u energetsom sektoru u regiji.

Program konferencije:

09:00 registracija, opcionalna radionica (Pregled SMA platformi),

11:00 ceremonija otvaranja (predstavljanje partnera),

11:30 središnji (key-note) govornici/gosti:

- dr. István Háber (Energy Expert),
- Szügyi György (ArchEnerg Cluster),

12:15 - 13:00 ručak,

13:00 panel rasprava (sa moderatorom) SMA platforma za energetske sektor,

14:00 - 14:15 pauza za kavu,

14:15 primjeri SMA izvještaja (energetski sektor),

15:00 otvorena rasprava sa SMA ekspertima.

Molimo Vas da se registrirate do 25. siječnja na web-stranici projekta www.smapworks.com.

U slučaju potrebe kontaktirajte Mate Deak analytics@smapworks.com, tel: +36 30 695 2886.

Ovaj događaj se priprema uz financijsku podršku EU: Sadržaj ovog letka je potpuna odgovornost Ad-Vitalis Kft, Artamet Kft i Energo-data d.o.o te se ne može smatrati da izražava mišljenje EU ili Upravljačkog tijela.